

Что такое «Немецкий языковой диплом»?

«Немецкий языковой диплом» (<u>Das Deutsche Sprachdiplom, сокращенно DSD</u>) - это экзамен по немецкому языку Федеративной Республики Германии, который можно сдать в нашей школе.

Экзамен на получение диплома проводится под наблюдением и по поручению Конференции министров образования федеральных земель Германии. Сдавший данный экзамен получает официальный диплом, подтверждающий языковые знания и являющийся действительным во всех вузах Германии. Срок действия не ограничен.

Какую пользу приносит диплом?

Кто успешно сдал экзамен, получает официальное подтверждение о том, что владеет немецким языком на уровне первого иностранного языка выпускника школы.

Подготовку к получению «Немецкого языкового диплома» (DSD I) можно разделить на несколько уровней:

- уровень A1 («Sternchen»-"звёздочка") участие в проверочной работе на уровень A1 является хорошей мотивацией к дальнейшему изучению немецкого языка и подтверждает элементарные знания немецкого языка (4-5 классы)
- уровень A2 (Общеевропейской шкалы языковой компетенции) участие в проверочной работе является важным шагом в подтверждении обучающимися базовых знаний немецкого языка на уровне A2 (6-7 классы)
- уровень B1 (DSD-I) (Общеевропейской шкалы языковой компетенции) является допуском для поступления в колледжи предвузовской подготовки в Германии (8-9 классы)

Экзамен проводится учителями немецкого языка ГБОУ средней щколы №233 при поддержке немецких преподавателей и координаторов.

Проверочная работа на уровень A1 проводится по графику школы в апреле/мае; на сертификат DSD-I фиксированные даты проведения - март/апрель. В процессе экзамена проверяются четыре навыка: аудирование, чтение, письменная и устная коммуникация.

Наша школа- участница инициативы «Школы: партнеры будущего» (PASCH)

В феврале 2008 года Федеральное министерство иностранных дел создало инициативу «Школы: партнёры будущего» (**PASCH**).

РАЅСН является инициативой Федерального министерства иностранных дел Германии в сотрудничестве с Федеральным административным ведомством — Центральным управлением школ за рубежом (ZfA), Немецким культурным центром им. Гете (GI, институтом Гёте), Германской службой академических обменов (DAAD) и Службой педагогических обменов (PAD) Постоянной конференции министров культуры и образования земель Федеративной Республики Германия.

Инициатива «Школы: партнёры будущего» (**PASCH**) объединяет около 2000 школ во всем мире, уделяющих особое внимание связям с Германией. Гёте-Институт курирует около 600 школ-участников инициативы **PASCH**, входящих в национальные системы образования более чем 100 стран.

Работа **PASCH** базируется на четырех основных <u>принципах:</u>

- перспективы, открываемые образованием
- расширение горизонта благодаря владению несколькими языками
- доступность языка и образования, а также
- совместный подход к решению проблем будущего в международном учебном сообществе

Цели инициативы:

- формирование у молодых людей устойчивого интереса и увлечения современной Германией и немецким языком,
- развитие межкультурных компетенций для реализации международных проектов, прежде всего в экономике и науке.

Обучающиеся получают:

- возможность участия в культурных проектах и конкурсах, тем самым развивать навыки в общении на немецком языке;
- право сдачи экзамена на получение немецкого языкового диплома (DSD I) Постоянной конференции министров образования и культуры земель (КМК).

Учителя немецкого языка имеют:

- возможность участия в культурных проектах и конкурсах;
- право посещения онлайн-курсов повышения квалификации и прохождения стажировки в школах Германии.